3a? + 5y2

uestao 2. Seja f(xr,y) = ————.
Q ja f(x,y) RN
a) (1 pouto) Esboce as curvas de nivel de f dosniveis c=1,c=3 e c=4.

b) (0,5 ponto) Encontre uma fungdo + derivivel, definida num intervalo, cuja imagem

seja a curva de nivel de f do nivel ¢ = 1.

c¢) (0,5 ponto) Determine o vetor tangente a curva -y, que vocé encontrou no item anterior,

no ponto (—1,0).

d) (1 ponto) Seja I': [0,27] — IR® dada por I'(t) = (sent,cost, 2(¢)). Sabendo que a

imagem da curva estd contida no gréfico de f, encontre o vetor tangente a I' em I'(F).
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